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セキュリティポリシー

セキュリティポリシーの策定率は49.9％
資料7-6 -4　セキュリティポリシーの策定有無［2007年-2008年］

規模が大きいほどセキュリティポリシー策定率は高まる
資料7-6 -5　セキュリティポリシーの策定有無［従業員規模別］
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セキュリティポリシーの策定状況を従業員規模別にみると、小規模な企業では策定しているのが4分の1程度
であり、策定していない企業の比率のほうが高いが、規模が大きくなるほど策定率は高まる。5, 000人以上
の企業では策定している企業がほとんどとなり、策定していないのは1割に満たない。

©impress R&D, 2008

企業全体の情報セキュリティに関する基本方針であるセキュリティポリシーの策定状況をみると、「策定して
いる」は49. 9％であり、およそ半数の企業が策定している。昨年の調査と比較すると、「わからない」が2ポ
イント増加しており、その分を加味すると、策定率はほとんど変化していない。
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